

любви некоего знатного юноши, ибо дьявол отказался поспособствовать этому, ему было не позволено быть помощником в столь нечестивых желаниях, поэтому клирику следовало попросить о чем-нибудь другом. Затем прямо в присутствии этих клириков магистр вместе со своими демонами принялся говорить много противного о Христе и христианах и ввел клириков в великое искушение, но не позволил им покинуть круг до самого рассвета, а при выходе каждому из них следовало произнести: «Бог стал человеком, я живу, [вознося] хвалу этому!» — так тот, кто склонил их к отрицанию таинства воплощения, не мог вывести их из круга иначе как если они провозгласят, что исповедуют это таинство. Рассказчик утверждал, что узнал об этой истории не то от двух, не то от трех присутствовавших там клириков. Благодаря подобным людям прирастает и распространяется подобное неверие и поклонение Люциферу. Этот негодный магистр хотел отправиться в Англию, но утонул в море и присоединился к господину, которому служил.

Альбрик из монастыря Трех источников.
Хроника. 1233 г.

